



斯诺克冠军联赛重启“第一杆”

吸引顶尖选手参赛 中国选手梁文博今日对决塞尔比

本报综合消息 据《羊城晚报》6月3日报道,为期11天的2020斯诺克冠军联赛正在英国米尔顿凯恩斯进行,作为首个恢复的英国体育赛事,赛场相关的防疫措施成为关注的焦点。

来说,成为英国第一个回归的体育项目,这段时间或能吸引更多受众,毕竟大家已经“赛事荒”很久了,电视上出现任何一项运动都可能满足受众的观赛需求。

仍有安全隐患

由于赛事停摆了两个多月,加上疫情期间不少球员并不拥有较好的训练条件,因此首日比赛高分场面并不多见,18场比赛仅出现了两杆破百。不过世界排名第一的特鲁姆普还是保持了较好的状态,三战全胜晋级胜者组。有趣的是,“渴球”已久的球迷甚至连特鲁姆普的新发型也评头论足一番,戏称他的一头乱发是为了掩饰日益后退的发际线。

F1即将启动

新赛季前八站赛历出炉

本报综合消息 F1官方6月2日正式公布了2020赛季F1大奖赛的最新赛程(前八站),首站将于7月3日至5日在奥地利空场举行。

际汽联和车队不懈地合作,制定了一份修改后的2020赛季赛历,让我们能以最安全的方式重启比赛。”

“虽然我们预计赛季会在没有车迷的情况下开始,但我们希望在接下来的几个月里疫情好转,允许我们在安全的情况下欢迎他们回来。”蔡斯·凯里说:“我们知道F1的回归将令全世界的体育迷欢欣鼓舞。”

为确保安全复赛,F1官方制定了五大措施保障安全:定期进行核酸检测、零观众、将参与人数限制在最低程度、赛事人员单独出行、保持社交距离等。

受疫情影响,原定3月15日在墨尔本阿尔伯特公园赛道揭幕的2020赛季F1大奖赛,近三个月一直处于停摆状态。目前共有10站赛事受到影响,包括澳大利亚、荷兰、摩纳哥和法国站确定取消,中国、巴林、越南、西班牙、阿塞拜疆和加拿大站延期。

首个恢复的英国体育赛事

英国政府5月底发布文件,确定体育赛事可以在6月1日之后陆续恢复,但必须空场进行,首个恢复的体育赛事便是斯诺克冠军联赛,该赛事在北京时间6月1日晚拉开序幕。相比其他体育赛事,斯诺克冠军联赛在这个时期“复工”有着天然优势,一来属于非高强度、非直接对抗的体育项目,给实施社交距离提供了便利条件;二来该项赛事自从2008年创立以来,基本采用无观众的模式。由于急于在7月重启世锦赛,世界斯诺克联合会恢复比赛的意愿非常强烈,希望用冠军联赛为世锦赛“试水”。

率先重启比赛,也为这项过去并不太受关注、奖金也不高(仅为20万英镑)比赛带来罕见的热度,包括特鲁姆普、塞尔比在内的多名世界顶尖选手参赛。过去最挑赛事的“火箭”奥沙利文也欣然前往,让球迷更是翘首以待。前世界第一塞尔比在接受采访时表示,对于斯诺克运动

管控措施严格

赛前,世界斯诺克巡回赛总裁巴里·赫恩曾表示,斯诺克复工安全是重中之重,他坚信组委会已经打造全世界最安全的竞赛环境。从两日的比赛情况看,组委会确实采取了一系列严格管控的措施。

比如,球员和工作人员进入场馆时都进行核酸检测,结果呈阴性者才能进入体育馆,并佩戴绿色手环。选手不能邀请亲友到现场助阵。赛事举办地马歇尔竞技场自带酒店,选手和工作人员一旦进入,11天内将身处一个封闭的环境,酒店将餐食送到参赛者房间,不允许任何人分享食物或共进晚餐。

比赛期间,运动员座位间隔至少保持2米距离,选手赛前需要使用杀菌洗手液且避免握手,不共享架杆和延长杆,裁判员尽可能与运动员保持2米距离,急救人员全程在岗等。这次比赛转播方的实时解说也没有出现在演播室,而是以居家解说的方式出现在荧屏上。

虽然大部分选手对赛事重启表示欢迎,但也有专业人士指出,组委会只要求参赛球员参赛前一天抵达并做核酸检测存在安全隐患,因为球员在前往赛场的路上存在感染风险,应该提前一周抵达,在酒店隔离观察足够时间后才能上场比赛。不过英国选手乔·佩里对组委会的安全措施有信心:“时间会证明一切。我对所有已采取的措施和程序都感到很有信心。”

中国选手陈飞龙和梁文博也将参加本次比赛,其中梁文博与名将塞尔比在同一小组,将于4日上演对决。

首轮小组赛将于8日全部结束,16个小组胜出者将被分成4组再次进行单循赛,最终决赛11日进行。

良好习惯的家风,
我传承。

